



Генеральная Ассамблея

Шестьдесят первая сессия

7-е пленарное заседание

Понедельник, 18 сентября 2006 года, 10 ч. 00 м.

Нью-Йорк

Официальные отчеты

Исправление

Стр. 10, вторая колонка

Второй полный абзац

После слов Председатель (говорит по-английски):

Следует читать:

Слово предоставляется Его Превосходительству льонпо Канду Вангчуку, премьер-министру и председателю Совета Министров Королевства Бутан.

Третий абзац

Фамилию представителя Бутана *следует читать Г-н Вангчук.*

